

11月29日起

我省发行第三代社保卡

第一、二代社保卡仍可正常使用 参保人员无须急于换卡

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从省人社部门获悉,我省将于11月26日起进行黑龙江省第二、三代社保卡信息管理系统切换,11月26日17时开始切换,期间暂停社保卡申领、挂失、解挂、密码修改、密码重置、注销等制发卡服务,医保应用的购药、就医刷卡结算仍可正常使用。11月29日7时起,恢复社会保障卡所有功能,同时正式发行黑龙江省第三代社会保障卡,可办理社保卡网点请关注“黑龙江一卡通”公众号,点击“办卡网点”查询模块进行查询。

11月29日起在全省发行第三代社保卡,哈市人社部门发布通知,哈市第三代社保卡发行及相关服务由社保卡合作银行负责办理。社保卡合作银行通过其服务网点为参保人员提供社保卡申领、补换、挂失、解挂、注销、信息修改、密码修改、密码重置等全部社保卡服务业务,并负责解决参保人员涉及社保卡卡的相关问题。

第三代社保卡发行后,第一代、第二代社保卡仍可以正常使用,参保人员无须急于换卡。目前,在已启动的社保卡应用中,第一代、第二代、第三代社保卡均可正常使用且没有根本性的差别。

第三代社保卡发行后,参保人员可自主选择发卡银行。已领取第一代、第二代社保卡并开通金融功能的参保人员在变更银行时要确认原社保卡金融功能是否保留,避免因更换银行影响原金融服务。

首批社保卡银行服务网点可扫二维码查看,此后将分批进行更新,请参保人员关注“哈尔滨人社”或“哈尔滨市人社”微信公众号。



扫码看哈尔滨市社保卡银行服务网点(首批)

哈尔滨市民咨询:社保卡医保个人账户钱没到账咋回事?

医保部门:近期将分类操作到账

生活报讯(记者周琳)近日,有哈尔滨市民咨询为什么最近一个月,社保卡医保个人账户钱没有到账?针对这一情况,医疗保障服务中心相关业务科室,对此情况进行了解答。

哈尔滨市医保系统切换到国家医保信息平台后,上级部门正在对部分业务进行开发测试。为此,采取线上线下共同办的做法,力争为参保单位和参保人提供高效便捷的服务。目前,缴费及回盘业务已经测通,拟于近期进行业务操作处理。给广大参保单位和参保人带来的不便,敬请谅解。

具体分类情况如下:
<p>一、用人单位10月、11月医疗保险费收缴及个人账户划拨问题。</p> <p>10月15日停机前部分未缴纳10月医疗保险费的用人单位及11月正常缴费单位,已在税务社保缴费平台自行申报完成缴费的,此类参保用户医保费用将于近日到账。</p>
<p>二、用人单位历史陈欠医疗保险费问题。</p> <p>由于部分用人单位存在医疗保险费用历史陈欠,导致无法完成缴费,医保部门将于近日重新向税务部门发送用人单位欠缴医保费征缴计划,用人单位可于12月初到属地税务部门办理补缴业务。用人单位也可到市民大厦C</p>

区1楼医保窗口单独发送计划,到税务部门完成医保费缴纳工作。

三、灵活就业人员缴纳医疗保险费问题。

为了不影响参保人正常享受待遇,10月15日医保系统停机前,医保部门提前批量收取了灵活就业人员11月份医疗保险费,但由于部分人员银行卡余额不足,没有划拨成功。近日将重新批量划拨灵活就业人员12月份医疗保险费及历史陈欠医疗保险费,灵活就业人员可于11月底前将职工医疗保险费足额存入银行账户中,等待扣缴。

此外,哈市医保部门提醒市民,近期没有就医需求的参保人员,无须到各级医保经办窗口办理缴费业务,等待批量扣缴即可。

明确了! 小区二次供水设施产权仍归居民共有

生活报讯(记者张立)“真的很感谢,帮我们解决了身边的难事。”24日,哈尔滨市南岗区四季芳洲小区业委会代表给市人大常委会法工委送来锦旗,感谢法工委经督办多个部门破解了小区二次供水设施产权的问题。采访中记者了解到,经过协调,哈市明确了,哈尔滨市供水集团接收二次供水设施产权的不包括小区业主共有的二次供水设施。

“维修保养可以,但不能接收小区二次供水设施产权,这是属于全体业

主共有的。”据介绍,今年哈市政府为解决城市供水“最后一公里”,继续实施主城区二次供水设施升级改造,并由哈市住建局出台了《哈尔滨市江南五城区既有居民二次供水设施接收管理工作方案》。《方案》提出,居民二次供水设施产权无偿划给哈尔滨市供水集团,由哈尔滨市供水集团接收后负责维修保养。哈尔滨市供水集团接收《方案》接收居民二次供水设施过程中与居民产生矛盾,居民认为小区二次供水设施产权属于全体业主共有,未

经业主同意就无偿划给哈尔滨市供水集团,违反有关规定,侵害了业主的合法权益。9月16日,四季芳洲小区业主代表联名向市人大常委会法工委提出了《对哈尔滨市住建局(2021)84号文件合法性审查的请求书》。

哈市人大常委会法工委收到审查请求后进行研究,认为文件是政府部门制定的,不属于哈市人大常委会备案审查范围,但考虑到事涉群众切身利益,主动担当作为,立即与哈尔滨市司法局、哈尔滨市住建局沟通协

调,把业主请求转给他们,督促尽快解决。哈市住建局邀请相关业主代表召开座谈会,认真听取业主代表意见,对文件的本意进行解释说明,明确哈尔滨市供水集团接收二次供水设施产权的不包括小区业主共有的二次供水设施,并承诺对文件规定不严密、不合适的内容进行修改。通过哈市人大常委会法工委的积极沟通协调,及时解决了四季芳洲小区业主代表提出的诉求,也避免了政府部门文件侵害群众合法权益的事情发生。

哈尔滨机场客流稳步回升

陆续增加北上广深等城市航班

生活报讯(仇建 记者栾德谦)26日,记者从哈尔滨太平国际机场了解到,随着国内本轮疫情得到有效控制,近期哈尔滨机场客流稳步回升,航班量从月初的每日80余班回升至目前的250班左右,旅客量也从每天不足1万人回升到2.6万余人,已恢复至正常客流的50%。

据了解,9月下旬以来,新冠疫情

多点散发,致使航空出行受到一定影响。进入10月,哈尔滨机场客流低位运行。随着疫情的好转,哈尔滨机场提前谋划,积极协调航空公司,恢复航线航班,陆续增加北京、上海、广州、深圳、长沙、杭州、青岛、烟台、成都、重庆、昆明、海口、三亚等城市航班。

其中,北京恢复至每日12班,上海恢复至每日14班,广州恢复至每

日7班,昆明恢复至每日4班,杭州恢复至每日8班,南京恢复至每日7班,海口恢复至每日9班,亚恢复至每日13班。同时,西宁、西昌、南通、绵阳、柳州、遵义等城市航班也在陆续恢复正常运营。

12月,哈尔滨机场还将加密三亚等热点城市航线,为旅客出行提供更多选择。

声明·作废

刊登电话 13796106320

●黑龙江省住房和城乡建设厅直属机关工会委员会法人代表资格证书和组织机构代码证书不慎遗失,声明作废。

●黑龙江穆越物业有限公司不慎将营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:91230103MA1C71182P。特此声明。

●张源遗失哈尔滨瑞祥房地产开发有限公司香港青城20号楼4单元1801室购房发票一张,发票金额386483元,发票编号0469400,声明作废。

●股东梅,不慎将坐落于哈尔滨市香坊区金色城邦C区2期17号楼2单元1601室的购房首付收据丢失,金额:99586元。特此声明作废。

●黑LC2107车营运证丢失,营运证号230126009587,声明作废。

公示

刊登电话 13796106320

公示

本人:黄德军,公民身份证号:230104196702173717,现为道外区松浦镇东方红村前曹家屯地号;外松13-1-110土地证面积52.5平方米,附属房屋面积43.3平方米的房屋受让人,原房屋所有人为凤兰于2018年10月25日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。

本人自愿承诺,原房主王凤兰及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起七个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

百业信息

刊登电话 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理 13101500809

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话 19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工—安装—贴膜—设计—加工

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

遛狗乱象调查

200人遛狗8成不拴绳

哈市第四医院年均接待万名被狗咬伤患者

生活报讯(实习生崔浩男 石金刚 张颖 记者赵政府文/摄)最近安阳“狗咬人”事件和“养狗不牵绳女子凌晨跳楼”事件在网上引起热议。生活报记者在哈尔滨市调查走访发现,遛狗不拴绳、不清理粪便的情况比较多。

A 200人遛狗8成不拴绳

23日11点30分,生活报记者来到了哈市道里区安升街附近,发现有很多人遛狗都不牵狗绳,无论是大狗还是小狗都不牵,往往是狗在后边走,人在前方溜达,狗主人时不时回头喊一下自己的狗,确认狗没有丢。路上来往的人都自觉躲避不牵绳的狗。在这里观察了半个小时,有12个人遛狗,只有2人给狗拴绳。

23日15时左右,生活报记者在道外区维也纳广场上看到,一些狗主人牵着狗到了小区的广场,之后将狗绳松开,让宠物狗在广场上自由玩耍,这还不是少数现象,多数狗主人都会在广场上将狗绳松开,让自家宠物狗自由玩耍。而同样在一个广场的,除了来锻炼的老年人还有一些家长带着小朋友在玩耍,不牵绳的宠物狗突然乱吠往往吓到正玩得高兴的小朋友,家长只能冷眼盯着乱叫的狗或是将孩子带到另一边玩耍,离撒欢儿的狗远点。而这时的狗主人要么只会呵斥自己家乱叫的狗,要么就是将玩在一起的狗狗互相分开。

在广场上锻炼的张女士告诉记者,这两天雪大,广场上都没有那么多来遛狗的人,遛狗不牵绳的很多,但是一般都是泰迪等小狗,狗与狗之间还总是打架,几只狗一起叫起来吵得人头疼。而来来往往的都是一个小区的邻居,也不好说什么。

一些热心的网友们也在网络上呼吁“遛狗得牵绳”和“开车不喝酒”要一样被重视,这样才是文明的养狗行为。

记者在近3天的走访中看到200多人遛狗,其中超过8成都未拴绳,拴绳的狗主人中,年轻人居多。

B 邻里因狗产生纠纷多

家住恒祥城小区的丁先生向生活报记者反映,他们小区的面积极大,住户也很多,养犬的人不少,但是不文明养犬的现象也时有发生。小区里经常能看见遛犬人不牵绳的情况,同小区的行人和孩子纷纷躲避。而在小区的草丛和树木下,也经常能看见遗留的犬类粪便等排泄物。

尤其是在夏天,积攒的粪便还会散发出异味。有一次丁先生发现,在他们这栋楼的居民出行必经之地小区大门口,赫然残留着犬类粪便,非常的不雅观,这些不文明的养犬现象让丁先生很气愤。

丁先生说,其实绝大部分人都会反对有邻居养宠物犬,但要规范养犬人的行为。有的人养犬就很文明,遛犬的时候会给犬牵绳,有些还会给犬带上嘴套。如果宠物犬有排泄物,养犬人也会及时处理。这些完全凭借养犬人的自觉性,有的人就能够做到文明养犬,可有的人就是做不到,这样就会带给其他人困扰。因为这个,邻里纠纷经常发生。

哈尔滨市香坊区一物业经理也告诉生活报记者,他们经常会收到不文明养犬的投诉,有时两个人还闹到物业甚至派出所,影响邻里感情。

哈市一名电梯维修工到某小区维修电梯。在他骑车经过一条小路刚拐过路口时,突然从路边跑出一条小狗。为了躲避小狗,他急忙刹车。车是停住了,他却摔倒了,造成锁骨骨折,被送到了医院。经诊治,仅手术费就花了2万多元,向法院起诉,要求狗主人赔偿7万5千余元。最终,狗主人给付各项赔偿4.3万元。

C 地库遛狗轮胎“遭了罪”

近期降暴雪,原本在小区广场遛狗的市民,部分转移到了小区地库。在香坊区睿城小区地库记者看到,在地下遛狗的市民三三两两的,有一对夫妇领着两条狗在地库中溜达。

该小区的居民周女士告诉记者,她下地库去车上取东西时,发现两只小狗先后在她车的轮胎上小便,而站在一旁的狗主人并未制止。她就质问狗主人,为什么不拴绳,任由小狗随便小便。而狗主人不仅没有道歉,反而和她吵了起来。狗主人理直气壮地认为,小狗往轮胎上小便不会对轮胎造成损

害。

采访中,最近在小小区地库里遛狗的不不在少数。家住海富漫香林小区的一位居民也表示,他们小区的地库中也经常有人在遛狗,自己家的车4个轮胎上都有尿渍。这位居民表示,他本人也养狗,只要出了家门就拴绳,狗狗大便后都会主动清理干净。他也呼吁爱狗人士一定要文明养狗,不要给其他人添麻烦。



D 遛狗不清粪便 洁白雪景被“玷污”

一些居民也向记者反映,总有一些出门遛狗的人不清理自家宠物狗留下的排泄物,随处大小便也特别破坏环境,本来看着外面白雪皑皑,景色漂亮,寻思出门遛遛弯,欣赏雪景,结果这洁白的雪上总有一摊摊黄色的痕迹,墙角还有小狗的大便,看见之后心情一下就不好了。

24日11点,洁净街76号的一位居民向记者表示,这个院里有一条白色的大狗,狗主人遛狗时,放任狗狗在地面上大小便,不仅院内到处都是狗的排泄物,就连大门口也没有幸免,来往的人都得紧着躲避,真是太恶心了。这位居民还表示遛狗的人每天起来遛狗,大的狗不用绳牵着咬到人怎么办。网友也吐槽:现在出门最重要的是,抬头看车子,低头看狗屎。

南岗区一位市民告诉记者,她在网上看到一个“狗狗在电梯中尿频”的视频,宠物狗小柯基在乘坐电梯时尿在了电梯里,之后女主人教育完狗狗,给电梯里进行了很细致的清洁消毒工作。她认为,如果喜欢宠物狗,就应该像视频中的狗主人学习。

E 哈市第四医院 年均接待 万名被狗咬伤患者

由于遛狗不拴绳和逗宠物狗而被咬伤的情况经常发生。哈尔滨市第四医院是哈市唯一一家狂犬疫苗接种和外伤处置一站式服务的三甲医院。该院急诊科苗冬滨主任告诉生活报记者,据统计,近两年有3万人因宠物咬伤前来就诊,其中被宠物狗咬伤的占三分之二。苗冬滨表示,冬季被宠物狗咬伤的相对减少,即使这样他们门诊量也非常大,几名医生24小时值班也忙得不可开交。

现在养宠物的市民很多,苗主任提醒市民,一旦被狗咬伤、抓伤,不管是否接种过狂犬疫苗,都要立即对伤口进行局部处理,先用20%肥皂水(或其他弱碱性清洗剂)和一定压力的流动清水交替清洗咬伤和抓伤的每处伤口至少15分钟。然后到专业的医疗机构注射疫苗或者对伤口进行处理。

记者从哈尔滨市第一医院急诊科获悉,该科因被狗咬伤而到急诊科来进行外伤处置的患者很多,每年接诊这类患者约有五十人。

